
HallanlOO-vuotiajuhlia 
vietettiin latnan varjossa 

- Joudumme valitettavasti viettä­
m:i,in perinteist:i rikkaan Hallan sahan 
100-vuotisjuhlia tafoudellisesti ep,isuo­
tuisissa olosuhteissa. Taloudellinen ti­
lanne koko h ntiscss,i maailmassa on 
kaikkea muuta kuin hyvä, taloudellinen 
kasvu on myös Suomessa vuoden alku­
puolella lähes pysähtynyt, hintojen nou­
suvauhti jatkuu edelleen voimakkaana 
ja ulkomaankaupan vajaus sekä siitä 
aiheutuva velkaantumisemme ulkomaille 
kasvavat jatkuvasti. Tilanne on heikko 
erityisesti sahateollisuudessa, sanoi pää­
johtaja Mika Tiivola Kymin Osakeyh­
tiön Hallan tehtaan 100-vuotisjuhlassa 
pitämässään juhlapuheessa. 

Tiivolan mukaan metsäteollisuuden 
piirissä tarkkaillaan huolellisesti merk­
kejä suhdannekäänteestä, jotka antaisi­
vat toiveita tuotannon ja viennin elpy­
misestä. Valitettavasti noita merkkejä ei 
sanottavasti ole vielä näkyvissä. 

Näyttää siltä, että kovin korkealle 
emme voi lähiaikoina vaatimuksia aset­
taa, mutta vähimmäistavoitteena tulee 
myös meillä olla inflaation hillitseminen 
ja vaihtotasealijäämän kasvun pysäyttä­
minen, mainitsi Tiivola. 

Tiivolan mukaan keskustelua viedään 
väärään suuntaan, jos päähuomio inf­
laatiosta puhuttaessa kohdistetaan hin­
tasäännöstelyyn ja indeksisidonnaisuu­
teen. Hintasäännöstely on lyhyellä täh­
täimellä hyvä keino inflaation hillit­
semiseksi, mutta pitemmällä aikavälillä 
se vain luo hinnankorotuspainetta, joka 
purkautuu myöhemmin tai vinouttaa ta­
loudellista kehitystä. ·sama on sanotta­
va indeksisidonnaisuudesta. Esimerkiksi 
laaja-alainen korkopolitiikka saattam 
olla tehokkaampi ase taistelussa ,inflaa-

tiota vastaan. 
Toinen keskeinen ongelmamme on 

ulkomaankaupan tasapainottomuus. Tär­
koin vientitulojen tuoja, metsäteollisuus, 
on kok,cnut vi i+nc ja täst1,i vuon•ml tun­
tuvia vaikeuksia. Sahatavarakaupat ovat 
käytännöllisesti katsoen olleet pysähdyk­
sissä jo vuoden päivät, muiden puul,e­
vyjen menekki on ollut laimeaa ja pa­
periteollisuudessa vientikysyntä on ollut 
verraten vähäistä viime vuoden loppu­
puolelta lähtien, sanoi Tiivola. 

- Valitettavasti puutavaran menek­
kinäkymät vuoden loppupuolella eivät 
ole juuri paremmat, sanoi Tiivola. Län­
si-Saksa ja Englanti ovat tosin tehneet 
Neuvostoliiton kanssa suuria sahatava­
rakauppoja, mutta peräti neljänneksen 
viime vuoden hintatasoa alempiin hintoi­
hin. Myös suomalaiset viejät ovat siten 
joutuneet - sikäli kuin kauppoja on 
syntynyt - seuraamaan avaushintoja ja 
laskemaan täten a,ikaisempaa hintatasoa. 

Näyttää myös siltä, että viennin 
määrän ja vientihintojen voimakkaan 
laskun vuoksi esimerkiksi sahatavaran 
viennistä saatavat tulot supistunevat lä­
hes puoleen viimevuotisesta. 

Mekaanisen puuteolli-suuden ja koko 
metsäteollisuuden vaikeudet heijastuvat 
välittömästi myös rahamarkkinoille. 
Vientitulojen supistumisen vuoksi alalla 
tarvitaan runsaasti ulkopuolista rahoi­
tusta tuotannon ylläpitämiseksi . Alan 
tuotanto pyritään kuitenkin p1tamaan 
olosuhteisiin nähden korkealla tasolla ja 
välttämään mahdollisimman pitkälle 
uusia lomautuksia. Tämä tehdään luot­
taen siihen, että ennemmin tai myöhem­
min uusi nousu jälleen alkaa, sanoi pää­
johtaja Tiivola. 

Kymin 
Osakeyhtiön 

uutislehti 
henkilökunnalle 

kesäkuu 
1975 

Juantehtaalaisten lomat 
normaalista poiketen 

Kartonkiteollisuuden huonon markki­
natilanteen vuoksi joudutaan Kymin 
Osakeyhtiön Juankosken tehtaalla pi­
tämään sekä työntekijöiden että toimi­
henkilöiden lomat normaalista käytän­
nöstä poikkeavalla tavalla. Lähes koko 
henkilökunta oli lomalla vapun ja hel­
luntain välisen ajan. Toisen kerran tyh­
jenee tehdas lähes kokonaan seisokin 
vuoksi runsaaksi kahdeksi viikoksi ju­
hannuksesta alkaen. 

Juantehtaan tuotantopuolen työnte­
kijät palaavat työhön 10. heinäkuuta 
mennessä, jolloin tehdas lähtee uudel­
leen käyntiin. Tehtaan kunnossapito­
osaston työntekijät pitävät jäljellä ole­
van vuosilomansa 7.7.-12.8. kahtena 
ryhmänä. Kesälomien ajoittaminen se1-
sokin ajaksi aiheuttaa Juantehtaalla sen, 
että lomittajia ei tarvita. 

Yhtiön entisen toimitusjohta­
jan, vuorineuvos K. E. Ekholmin 
siunaustilaisuus pidettiin Helsin­
gissä Hietaniemen kappelissa 22. 
huhtikuuta. Yhtiön henkilökunta 
lähetti vuormeuvos Ekholmin 
omaisille surunvalitteluadressin, 
jonka allekirjoittajina toimi 15 
yhtiöläistä. He edustivat yhtiön 
pääkonttoria, teknisiä toimihenki­
löitä, teollisuustoimihenkilöitä, 
työntekijöitä sekä eläkeläisiä. 

Rouva Clara Ekholm on pyy­
tänyt lehtemme välityksellä saada 
esittää sydämelliset kiitoksensa 
koko henkilökunnalle tästä ystä­
vällisestä huomaavaisuudesta sekä 
siitä, että yhtiön johto ja yhtiön 
piirissä toimivat järjestöt ottivat 
osaa hänen syvään suruunsa. 



Paperiryhmän myynti­
kokous Kuusankoskella 

Päällystettyjen paperilaatujen myyn­
tiä, loppuvuoden markkinanäkymiä se­
kä myyntisuunnitelmia käsiteltiin 19.5. 
K uusankoskella myyntikokouksessa, jo­
hon osallistui edustajia jokaisesta yhtiön 
ulkomaisesta myyntikonttorista. Ko­
kouksen avaajana toimi paperiryhmän 
johtaja Heikki Kellokoski sekä alusta­
jina apulaisjohtaja Peter Stackelberg, 
myyntijohtaja Derek G. Kemp Star Pa­
per Ltd :stä, tehdaspäällikkö Lennart 
Gräsbeck, teknisen asiakaspalvelun pääl­
likkö Timo Kuula sekä myyntikontto­
rciden edustajat (kuva yllä). 

Ammattikoulun 
johtokuntaa 
laajennettiin 

Ammattikasvatushallitus on 7.5. vah­
vistanut Kymin Osakeyhtiön ammatti­
koulun ohjesääntömuutoksen, jolla kou­
lun johtokunnan Jasenmaara nousee 
kuudesta kymmeneen. Tällä muutoksel­
la pyritään siihen, että koulussa edus­
tettuina olevat ammattialat sekä myös 
yhtiön eri henkilöstöryhmät tulevat joh­
tokunnassa edustetuiksi. Yhtiön hallitus 
on valinnut ammattikoulun johtokun­
taan seuraavat henkilöt vuosiksi 1975 
-1978: puheenjohtaja, johtaja Magnus 
Wangel, varapuheenjohtaja, paperiryh­
män henkilöstöpäällikkö Lasse Mäkelä 
sekä jäsenet pääluottamusmies Pentti 
Halinen, tutkimusteknikko Jorma Hei­
no, isännöitsijä Ilmari Lindberg, yhtiön 
lienkilöstöhallintopäällikkö Jouko Paa­
vilainen, tehdaspäällikkö Holger H oll­
sten, tehdaspalvelun päällikkö Matti 
J ankeri ja pääluottamusmies Teuvo 
Pöysä. Itseoikeutettuna jäsenenä on li­
säksi koulun rehtori Esko Niittymäki. 
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Prosessi tietokone 
Kuusanniemeen 

Koivusellun keiton säätämiseen tar­
koitettu prosessitietokonejärjestelmä, jo­
ka asennettiin paikalleen vuoden vaih­
teessa, otettiin toukokuun alussa käyt­
ti>iin Kuusannicmcn sulfaattisellutehtaal­
la. AccuRayn toimittaman tictokonejär­
jestclm:in avulla pyritään vakioimaan 
keitto-olosuhteet siten, että lopputulok­
sena saadaan mahdollisimman tasalaa­
tuista selluloosaa. 

Prosessitietokonetta kokeillaan sopi­
muksen mukaan korkeintaan vuoden 
ajan, jonka jälkeen viimeistään tehdään 
päätös sen vuokraamisesta Kuusannie­
men sulfaattisellutehtaan käyttöön. Tie­
tokone antaa mahdollisuuden keiton ko~ 
konaisvaltaiseen säätöön, eli kaikkien 
keittoon vaikuttavien tekijöiden saman­
aikaiseen seuraamiseen. Lisäksi tietoko­
ne suorittaa asianmukaisen raportoinnin 
sekä tuotannonmuutosten yhteydessä 
tarvittavat säätönoimenpiteet. 

Työterveyskeskus 
harjaan 

Yhtiön työterveyskeskuksen harjan­
nosta Ja1S1a vietettiin 23.5. Kuusankos­
kella. Tilaisuuden avasi työterveyskes­
kustoimikunnan puolesta yhtiön hallin­
non johtaja Olof Hernberg. Johtava 
lääkäri Antti Jokinen käsitteli puhees­
saan yhtiön työpaikkaterveydenhuollon 
tilaa sekä esitteli harjaan nousseen ner­
veyskeskuksen. Vuoden lopulla valmis­
tuvaan työterveyskeskukseen tulee työ­
terveysosaston käyttöön tiloja noin 1500 
m2 sekä atk-osastolle 700 m2. 

Yhtiön johtajisto vieraili 22. 5. Soinlahdessa, 
missä se piti kuukausikokouksensa sekä tutustui 
kesäkuun alussa Kymiyhtiöön fusioitavan, 25 vuotta 
täyttäneen Soinlahti Osakeyhtiön sahaan ja tiili­
tehtaaseen. Laitoksia esitteli teollisuusneuvos Simo 
Kähäri (oik.) johtaja Krister Brommelsille, toimitus­
johtaja Kurt Swanljungille, metsänhoitaja Matti 
Turjalle sekä johtaja Antti Örmälälle. 



Nynäsin hoitokunnalla 
kokous Kuusankoskella 

Nynäsin metsäntutkimusalueen hoito­
kunta piti vuosikokouksensa 29.4. Kuu­
sankoskella. Kokouksessa todettiin 
mm., että Nynäsin laajat istutuskuusi­
kot ovat antaneet mahdollisuuden suo­
rittaa kuusikoiden harvennushakkuita 
koskevia tutkimuksia, jotka ovat ainut­
laatuisia maassamme ja joiden äsken 
julkaistuilla tuloksilla on tulevaisuudes­
sa huomattavaa käytännöllistä merki­
tystä. Hoitokunnassa edustaa Metsän­
tutkimuslaitosta ylijohtaja Viljo H olo­
painen sekä prnfessorit Pentti Viro, 
Yrjö V uokila ja / ouko Hämäläinen se­
kä yhtiötä metsäpäällikkö Henry Kvist, 
ylimetsänhoitaja Fred Kalland sekä 
aluemetsänhoitaja Veli Hakola. 

Erämajojen ja Verlan 
varaukset käsitelty 

Erämajojen ja Verlan lomakylän va­
r:iuksct on käsitelty ja loman saaneille 
on lähetetty kirjallinen ilmoitus. Erä­
majoille anoi yhtecnsii 2785 (cd. v. 
2316) henkcii, joista hyviiksyttiin 1344 
ja hyhttiin 1441 . Ensikertabisia hy­
väksyttiin 951 ja aikaisemmin olleita 
393 . Ensikertalaisia hylättiin vastaa­
vasti 622 ja aikaisemmin olleita 819. 
Tänä vuonna otettiin huomioon ensi 
kerran ratkaisua tehtäessä täydessä laa­
juudessaan pal vel usvuodet. 

Verlan lomakylään anoi yhteensä 
1408 (ed. v. 1417) henkeä, joista hy­
väksyttiin 1054 ja hylättiin 354. Ensi­
kertalaisia hyväksyttiin 634 ja ennen 
olleita 420. Vastaavasti ensikertalaisia 
hylättiin 33 ja ennen olleita 321. 

Ukkosköysiä 
korkeaj änni telinj aan 

110 kV:n korkeajännitelinjaan, joka 
lähtee Kuusankosken vesivoimalaitoksel­
ta ja päättyy noin 3,3 kilometrin pääs­
sä Mäkikylässä, vaihdettiin helluntaipy­
hinä uudet ukkosköydet. Köydet toimi­
vat korkeajännitelinjan suojajohtimina 
ja samalla ukkosen johdattimina. Ne 
kulk,evat varsinaisen korkeajännitelinjan 
yläpuolella. Uudet ukkosköydet ovat 
sinkitettyä terästä. Vanhat, noin 30 
vuotta sitten asennetut ukkosköydet oli­
vat ruostuneet eikä niitä oltu vaihdettu 
kertaakaan aikaisemmin, kertoi voima 0 

päällikkö Ossi Koskipuro. Köysien 
vaihdon suoritti Turun Asennuspaja. 

HENKILÖ UUTISIA 

PAPERIRYHMÄ 

Kauppatiet. maisteri Jörn Söderholm 
on 15.5. alkaen nimitetty paperiryhmän 
kotimaan myynnin apulaismyyntipäälli­
köksi. Hän toimii paperiryhmän myyn­
tikonttorissa Helsingissä. 

Kuusankoski 

Ra:k.mestari Ilkka Teinilä on 5.5. 
otettu yhtiön palvelukseen rakennus­
osastolle. 

Teknikko Raimo Motturi on 5.5. 
otettu yhtiön palvelukseen suunnittelu­
osastolle piirustuskonttoriin. 

Teknikko Risto Jokinen on 5.5. otet­
tu yhtiön palvelukseen Kymin mittari­
korjaamolle. 

Teknikko Lasse Nyström on 12.5. 
otettu yhtiön palvelukseen mittaritckni­
koksi Voikkaan höyryvoimalaitokselle. 

Offset -painaja Hannu Tynys on 1.5. 
nimitetty työnjohtajaksi Kouvolan Kir­
Japamoon. 

Rva Maire Lampinen on 15.4. siir­
tynyt pääkonttorin teleksistä kirjeen­
vaihtajaksi paperiryhmän hallinto-osas­
tolle. 

Rva Auni Sepponen on 15.4. otettu 
yhtiön palvelukseen pääkonttorin telek­
sun. 

Teknikko Pekka Tilli on 2.6. otettu 
yhtiön palvelukseen työnsuunnittelijaksi 
Voikkaan konekorjaamolle. 

Rva Tuire Kylliäinen hallinto-osaston 
kirjallisuuspalvelusta on 5.5. siirtynyt 
Coater -75 asennustoimistoon. 

Atk-suunnittelija Harri Laamanen 
atk-osastolta on 30.5. eronnut yhtiön 
palveluksesta. 

Metalliryhmälle 
piirikonttori Ouluun 

Tehostaakseen asiakaspalveluaan on 
Kymin Osakeyhtiön metalliryhmä avan­
nut Pohjois-Suomessa 5.5. Oulun piiri­
konttorin. Konttorin toiminnasta vas­
taa piiripäällikkö Keijo Koivisto apu­
naan huoltotarkastaja Esa Matkaselkä. 
Konttorin osoite on Heikinkatu 22-24, 
90100 Oulu 10 ja puh. 981-12333. 

HALLINTO-OSASTO 

Rva Mervi Kannos on 29.4. otettu 
yhtiön palvelukseen kirjallisuuspalve­
luun. 

PERUSTUOTANTORYHMÄ 

Metsäosasto 
Metsäteknikko Pekka Takkala on 1.5. 

otettu yhtiön palvelukseen piiriteknikok­
si metsäosastolle. 

METALLIRYHMÄ 

Heinola 

Ins. Timo Jokinen on 5.5. otettu yh­
tiön palvelukseen suunnittelijaksi pii­
rustuskonttoriin. 

Ins. Keijo Hämäläinen on 5.5. otettu 
yhtiön palvelukseen suunnittelijaksi pii­
rustuskonttoriin. 

Teknikko Markku Kankaanranta on 
5.5. otettu yhtiön palvelukseen suunnit­
telijaksi piirustuskonttoriin. 

Teknikko Unto Laine on 19.5. otettu 
yhtiön palvelukseen suunnittelijaksi pii­
rustuskonttoriin. 

Teknikko Juhani Enroos on 2.6. otet­
tu yhtiön palvelukseen suunnittelijaksi 
piirustuskonttoriin. 

Hra Jarmo Häkki on 2.6. otettu yh­
tiön palvelukseen piirtäjäksi piirustus­
konttoriin. 

Ins. Olavi Toivonen on 2.6. otettu 
yhtiön palvelukseen lämmönsiirrintuote­
ryhmän esimieheksi piirustuskonttoriin. 

Ins. Nils Skutnabba on 5.5. otettu 
yhtiön palvelukseen asennusinsinööriksi 
asennusosastolle. 

Dipl.ins. Veikko Kekkonen on 2.6. 
otettu yhtiön palvelukseen tuotekehitys­
insinööriksi tuotekehitysosastolle. 

Ins. Hannu Luoto on 19.5. otettu 
yhtiön palvelukseen laskentainsinööriksi 
myyntiosastolle. 

Tekn.yo Jarmo Johansson on 2.6. 
otettu yhtiön palvelukseen kattiloiden 
myynti-insinööriksi myyntiosastolle. 

Merkonomi Seija Karvala on 28.5. 
otettu kirjeenvaihtajaksi hallinto-osas­
tolle. 

Työnjohtaja Martti Lehtovaara läm­
mönsiirrinosastolta on 9.5. eronnut yh­
tiön palveluksesta. 

Teknikko Matti Mannonen piirustus­
konttorista on 30.4. eronnut yhtiön 
palveluksesta. 

Teknikko Jyrki Nikkanen valmistuk­
sensuunnittelusta on 28.5. eronnut yh­
tiön palveluksesta. 

Työnjohtaja Teuvo Tammisto ra­
diaattoriosastolta on 23.5. eronnut yh­
tiön palveluksesta. 
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Vieraita Karkkilan 
tehtaalla 

Kymin Osakeyhtiön Karkkilan teh­
taalla vieraili 14.5. ulkoministeriön 
kauppapoliittisen osaston 19 :sta edusta­
jasta ja Suomen Metalliteollisuusyhdis­
tyksen viidestä edustajasta koostunut 
ryhmä. Ulkoministeriön kauppapoliitt,i­
selta osastolta olivat mukana mm. osas­
wpäällikkö Arvo Rytkönen ja toimis­
topäällikkö Jan Groop. Meta!liteolli­
suusyhdistystä edustivat mm. toimitus­
johtaja Nils Hellen, apulaisjohtaja 
Erik Forsman ja apulaisjohtaja Martti 
Mäki. Valimon toimintaan tutustumisen 
lisäksi kertoi metalliryhmän johtaja Tor 
Stolpe metalliryhm.ästä, viennin tämän­
hetkisistä näkymistä ja tulevaisuuden 
suunnitelmista. 

Työsuojelua Verlassa 
Kymin Osakeyhtiön eri henkilöstöryh­

mien työsuojelun yhteistoimintakoulu­
tuben ensimmäinen jatkokurssi järjestet­
tiin toukokuun alkupäivinä Verlassa. 
J atkokurssille osallistui työsuojelutehtä­
vissä olevia henkilöitä, työsuojcluvaltuu­
tettuja ja -toimikuntien edustajia yhtiön 
eri tehtailta kaikkiaan 32 . 

Lucnnoitsijoina jatkokursi;illa olivat 
työhygicnikko Aaro l'euraniemi Työ­
turvall isuuskcsk uksesta, toimistop:iällik­
kö Heikki Loppi työsuojeluhallituksesta 
ja työturvallisuusinsinööri Simo Laak­
so Enso-Gutzeit Oy:stä. Kymin Osake­
yhtiöstä olivat kurssilla mukana luen­
noitsijoina ergonomi Veikko Salander, 
lääkintävoimistelija Leena Uronen, työ­
hygienikko Erkki Haarto ja työsuoje,­
lupäällikkö Teuvo Karhu. 

Toimihenkilöiden eläke­
kassan hallitus valittu 

Yhtiön toimihenkilöiden eclustajat 
eläkekassan hallitukseen on I valittu 
25.4. Valitut ovat teknikko Aarno 
T eittinen, nti Hilja Peltola Karkkilas­
ta, ekonomi Jarl Ginman sekä rva 
Marjatta Laukkola. Yhtiö on nimen­
nyt edustajikseen varatuomari Olof 
Hernbergin, joka toimii hallituksen pu­
heenjohtajana ja ekonomi Ralf Linde­
nin, joka toimii sihteerinä sekä jäse­
niksi metsänhoitaja Harry G. Wiklun­
din ja ekonomi Jaakko Harjun. 

Yhtiön toimihenkilöiden eläkekassan 
hallitus on sääntöjen 36 § :n mukai­
sesti paattanyt kutsua ylimääräisen 
kassankokouksen koolle 26.6. Kokous 
päättää sääntöjen muutoksista, jotka 
ovat välttämättömiä TEL-lainmuutok­
sen tullessa voimaan 1.7. 

Asuntoja myytävänä 
Myytävänä asunto-osake 2 h + k, 

pinta-ala 57 111:i (As. Oy Hevoslammen­
tic) sck:-i omakotitalo Pilkanmaassa 1 h 
+ -k, asuinpinta-ala 45 m2 ja tontin 
pinta-ala 1810 m:l. Lihcmpiä tietoja 
saa sosiaaliosastolta puh. 47012/381. 

Poliklinikkojen aukiolot 
Voikkaan tehtaan poliklinikka on 

vuosilomien takia suljettuna 23.6.-22.7. 
Kymintehtaan vastaanotto on auki nor­
maalisti koko kesäkauden ajan. 

JÄRJESTÖJEN TIEDOTUKSIA 

PAPERITEOLLISUUDEN Työnteki­
jäin Liiton Kuusankosken osasto n:o 
19 tiedottaa, että Uranpirtin avaimia 
saa vain pääluottamusmiehen toimistos­
ta. Toimikunnan jäsenillä ei siis enää 
ole ava1m1a. 

Pääluottamusmies Pentti Halisen toi­
misto on Niementie 5 :ssä (työhönotto­
toimiston vieressä). Pääluottamusmiehen 
puh.numerot ovat 47740 ja 47012/759. 
Hänet tapaa voimistosta klo 8-9, 11-
12 ja 16-16.30. Myös muina aikoina 
hän on paikalla, ellei ole neuvotteluja 
tai tehdaskäyntejä. Työsuojeluvaltuutet­
tu Erkki Mukkilan toimisto on samassa 
talossa ja puh. on 43905. Valtuutetun 
tapaa aina klo 7-9 ja 11-12. Kesä­
lomien aikana toimii pääluottamusmie­
he:nä Seppo Saarela ja työsuojeluval­
tuutettuna Ahti Ojala. 

Osasto 19:n luottamusmieskokous pi­
detään 22.8. Niementie 5 :ssä. 

PAPERITEOLLISUUDEN Työnteki­
jäin Liiton Voikkaan osasto n:o 36 jär­
jestää osaston eläkeläisille retken Ra­
dansuun kurssi- ja lomakeskukseen 10.7. 
Linja-auto lähtee Virtakiven saunalta 
klo 10 ja se ajaa reittiä Lapinrnäki -
työväentalo - Tähtee - Kansantalo 
- Maunuksela - Pilkanmaan koulu 
- Lamminkulma - Radansuu. Ilmoit-
tautuminen 30.6. mennessä pääluotta­
musmiehelle puh. 89521, pj. Risto 
Kärkkäiselle puh. 46619 tai tiedotussih­
teeri Niilo Vepsäläiselle puh. 80377. 
Osasto maksaa kuljetuksen, saunan, lou­
naan ja kahvin. 

Osaston jäsenhankintakilpailun tulok­
set ajalta 1.11.1974-15.4.1975: 1) Teu­
vo Pöysä 10 p. 2) Jouni Turkkila 7 p. 
3) Taisto Martikainen 4 p. 4) Taimi 
Kaalinpää 3 p. Kolme ensimmäistä saa­
vat palkinnoksi 7 vuorokauden loman 
Verlassa. 

YHfIÖLÄISURHEILUA 

Suunnistusmestaruuksista 
kilpaillaan Kuusankoskella 

Yhtiön suunnistusmestaruuskilpailut 
pidetään Kuusankoskella la 14.6. Kil­
pailusarjat ovat M, M-35 (matka 7,5 
km), M-43 ja M-50 (4,5) . Kilpailijoiden 
kokoontuminen ammattikoululle kilpai­
lupaikalle lähtöä varten klo 11. 

Luontopolku -katsastus 
Kuusankosken tehtaiden ensimmäinen 

(toinen elokuussa) luontopolku -katsas­
tus kesäurheilupäiviä varten pidetään ti 
10.6. klo 18. Kokoontumis- ja ilmoit­
tautumispaikkana uimahallin edusta. 

Lentopalloa, kyykkää ja 
tennistä harrastamaan 

Lentopallokenttien harjoitusvuornt 
ovat naisille Latu-saunalla ma klo 18 
ja Voikkaan klubin kentällä ma ja ke 
klo 18. 

Kyykän harjoitusvuoro Voikkaalla 
PK 1 8: n asfaltti pihalla ke klo 19. Avain 
ratapihan portilta. 

Voikkaan tenniskentän varaukset 
konttorin portilta. Kymintehtaan mas­
sakenttien vuorovarauslistat nennisma­
jassa. Tenniskerhon toimesta antaa Ky­
mintehtaan kentillä ohjausta Hannu 
Lahti kesäkuun ajan 2.6. alkaen. 
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